

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

12+



# ТРУДОВАЯ Самара



ГАЗЕТА САМАРСКОГО  
ОБЛАСТНОГО  
КОМИТЕТА КПРФ

Выходит с 1993 года

• № 07 (1292) • 20 февраля 2024 •

www.trudsam.ru

vk.com/trudovaya.samara

23  
ФЕВРАЛЯ

С ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА  
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ ЗАЩИТНИКОВ НАШЕЙ РОДИНЫ  
С ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

Дорогие ветераны, уважаемые защитники Отечества всех поколений!

Поздравляю вас с Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота! Непобедимая и легендарная Рабоче-Крестьянская Красная Армия, рожденная более века назад и руководимая Коммунистической партией, защищала завоевания молодой Страны Советов – первого в мире социалистического государства. Это поистине всенародный праздник, который олицетворяет ценность традиций патриотизма, признание героических заслуг солдат, матросов, офицеров – всех, кто на века вписал в славную историю СССР свои ратные подвиги.

Сегодня же мы чествуем тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и народа. Мы воздаем дань глубокого уважения тем, для кого служение Родине стало делом всей жизни, профессиональным долгом и призванием.

Искренне желаю вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут!

Первый секретарь Самарского обкома КПРФ,  
заместитель председателя Самарской Губернской Думы  
АЛЕКСЕЙ ЛЕСКИН

АКТУАЛЬНО

## ВСТРЯХНУЛИ ПЕРЕВОЗЧИКОВ

В ОТНОШЕНИИ САМАРСКИХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ ВОЗБУЖДЕНО 45 ДЕЛ  
ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

15 февраля стало известно о том, что прокуратура г. Самары возбудила 45 дел об административных правонарушениях в отношении директоров предприятий-перевозчиков. Перед этим губернатор Самарской области Дмитрий Азаров провел совещание по проблемам общественного транспорта в Самаре. Очевидно, что происходящее является реакцией должностных лиц на шквал жалоб, которыми горожане завалили административные и надзорные органы.

Прокуратурой г. Самары по многочисленным обращениям граждан проводится проверка по вопросу доступности городского общественного транспорта. Объектами проверки стали органы местного самоуправления, органы кон-

троля и все перевозчики г. о. Самара. Надзорный орган уже отчитался о первых результатах проверки. Данная оценка бездействию руководства МП г. о. Самара «Трамвайно-троллейбусное управление» и ООО «Самара Авто Газ». По фактам срыва исполнения муниципальных контрактов по перевозке пассажиров заместителем прокурора города Самары в отношении директоров перевозчиков возбуждено 45 административных дел по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, внесены представления об устранении нарушений требований законодательства в сфере транспортной доступности. Штрафные санкции в отношении директора муниципального предприятия предусмотрены в сумме свыше 5 млн рублей, в отношении директора ООО «Самара Авто Газ» в сумме свыше 2,5 млн рублей или применение меры ответственности в виде дисквалификации сроком до двух лет. Рассмотрение административных материалов находится под личным контролем прокурора города Артема Ярыгина», – говорится в сообщении, размещенном на официальном

сайте прокуратуры Самарской области. Также отмечено, что принятые меры прокурорского реагирования положительно повлияли на увеличение числа подвижного состава, дополнительно на линию выпущено 23 автобуса и 19 трамваев (30 вагонов).

Следует отметить, что 8 февраля государственные и муниципальные медиа-ресурсы сообщили о том, что губернатор Самарской области Дмитрий Азаров провел специальное совещание по ситуации с общественным транспортом в Самаре. «На ковер» к руководителю региона были вызваны глава г. о. Самара Елена Лапушкина и председатель совета директоров ООО «Самара Авто Газ» Сардар Умалатов. Также в совещании принимал участие министр транспорта и автомобильных дорог Самарской области Иван Пивкин. Дмитрий Азаров указал на существующие в Самаре проблемы в сфере общественных перевозок, в том числе на автобусных маршрутах, которые обслуживает ООО «Самара Авто Газ», и потребовал улучшения ситуации уже в ближай-



(Продолжение на стр. 3)

ДАТА

## КОМУ – ПРИЗЫ, А КОМУ – СТРАНА

14 февраля 2024 года в Избирательной комиссии Самарской области состоялась жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами, политическими партиями бесплатно эфирного времени на каналах региональных государственных организаций, осуществляющих теле- и (или) радиовещание, при проведении выборов Президента РФ. Редакция газеты в целях информирования граждан публикует график проведения совместных агитационных мероприятий.

– Неоднократно уже выступал с критикой практически неприкрыто подкупа избирателей под видом бесплатной лотереи «Миллион призов», приуроченной к единому дню голосования, – прокомментировал ситуацию Денис Парфёнов. – Недавно стало известно, что власти не намерены отступать от своей порочной практики – на полностью непрозрачное и подконтрольное режиму дистанционное электронное голосование (ДЭГ) в Москве опять планируют замануху путем очередного розыгрыша подарков.

Напомню, что на прошлых выборах в столице сложилась и вовсе абсурдная ситуация, когда ДЭГ, и в том числе акцию «Миллион призов», проводил департамент информационных технологий, который прямо подчиняется одному из кандидатов – действующему мэру. Делал запрос по этому факту в МВД, Генпрокуратуру и Мосгоризбирком. Правоохранители старательно «отмораживаются» – якобы всё законно.

Электронное голосование и все подвиды (вроде голосования через ТЭГи – переносные и стационарные терминалы) были и остаются чистой воды серой схемой рисования результата и дискредитируют сам институт выборов из-за непрозрачности механизмов, отсутствия тайны голосования и еще по многим причинам, в том числе невозможности организовать хоть сколько-нибудь полноценное наблюдение в рамках этой системы.

Казалось бы, считается, что кампания по выборам президента – стратегически важная, особенно в условиях многомерного противостояния с коллективным Западом. Власти стремятся показать, что высокий уровень поддержки президента – это национальное единение вокруг лидера. Но при этом

**ЧИТАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Редакция газеты

**ТРУДОВАЯ  
Самара**

ведет прием граждан по адресу:

улица Венцека, 38  
(общественно-политический центр),  
в пятницу с 9 до 12 часов.

ТАКЖЕ РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ ЖДЕТ  
ВАШИ ПИСЬМА И ОБРАЩЕНИЯ  
НА ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ:

trud-samara@bk.ru

Обращаем ваше внимание, что на прием необходимо предварительно записаться по телефону:

+7-937-175-5226.

Телеканал «Россия» «Россия-1»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	22.02.2024	09:26-09:56
		26.02.2024	09:26-09:56
		27.02.2024	09:26-09:56
		28.02.2024	09:26-09:56
		29.02.2024	09:26-09:56
		01.03.2024	09:26-09:56
		04.03.2024	09:26-09:56
		05.03.2024	09:26-09:56
		06.03.2024	09:26-09:56
		07.03.2024	09:26-09:56

Телеканал «Российский» Информационный канал «Россия 24» «Россия -24»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	26.02.2024	11:00-11:30
		27.02.2024	11:00-11:30
		28.02.2024	11:00-11:30
		29.02.2024	11:00-11:30
		01.03.2024	11:00-11:30
		04.03.2024	11:00-11:30
		05.03.2024	11:00-11:30
		06.03.2024	11:00-11:30
		07.03.2024	11:00-11:30

Радиоканал «Маяк»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	22.02.2024	12:00-12:30
		26.02.2024	12:00-12:30
		27.02.2024	12:00-12:30
		28.02.2024	12:00-12:30
		29.02.2024	12:00-12:30
		01.03.2024	12:00-12:30
		04.03.2024	12:00-12:30
		05.03.2024	12:00-12:30
		06.03.2024	12:00-12:30
		07.03.2024	12:00-12:30

Радиоканал «Вести ФМ»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	26.02.2024	12:00-12:30
		27.02.2024	12:00-12:30
		28.02.2024	12:00-12:30
		29.02.2024	12:00-12:30
		01.03.2024	12:00-12:30
		04.03.2024	12:00-12:30
		05.03.2024	12:00-12:30
		06.03.2024	12:00-12:30
		07.03.2024	12:00-12:30

Радиоканал «Радио России»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	22.02.2024	21:10-21:40
		26.02.2024	21:10-21:40
		27.02.2024	21:10-21:40
		28.02.2024	21:10-21:40
		29.02.2024	21:10-21:40
		01.03.2024	21:10-21:40
		04.03.2024	21:10-21:40
		05.03.2024	21:10-21:40
		06.03.2024	21:10-21:40
		07.03.2024	21:10-21:40

Телеканал «Самарское губернское телевидение»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	19.02.2024	14:00-14:40
		20.02.2024	14:00-14:40
		27.02.2024	14:00-15:00
		29.02.2024	14:00-15:00
		05.03.2024	14:00-15:00
		12.03.2024	14:00-15:00

Радиоканал «Самарское губернское радио»	Даты, время выходов совместных агитационных мероприятий	19.02.2024	14:00-14:40
		20.02.2024	14:00-14:40
		27.02.2024	14:00-15:00
		29.02.2024	14:00-15:00
		05.03.2024	14:00-15:00
		12.03.2024	14:00-15:00

Газета  
«Правда Москвы»

ТАКЖЕ РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ ЖДЕТ  
ВАШИ ПИСЬМА И ОБРАЩЕНИЯ  
НА ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ:

trud-samara@bk.ru

Обращаем ваше внимание, что на прием необходимо предварительно записаться по телефону:

+7-937-175-5226.

АКТУАЛЬНО

# ВСТРЯХНУЛИ ПЕРЕВОЗЧИКОВ

**В ОТНОШЕНИИ САМАРСКИХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ ВОЗБУЖДЕНО 45 ДЕЛ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ**

КПРФ

## ЗА МИР БЕЗ КОЛОНИАЛИЗМА

**В Государственной Думе прошел «правительственный час» с участием главы МИД России С. В. Лаврова. Руководитель российского внешнеполитического ведомства доложил депутатам об итогах своей работы и ответил на вопросы парламентариев. Позицию фракции КПРФ представил заместитель Председателя ЦК партии, первый зампредседателя комитета Госдумы по международным делам Дмитрий Новиков. Ниже приводим полный текст его выступления.**

– Уважаемые коллеги!

Есть немало условий для того, чтобы целые народы могли выжить в исторических катаклизмах. Бывает так, что недостаточно оказывается ни большого населения, ни даже большой экономики. Особое значение нередко имеет способность мыслить.

Для большой политики принципиально важно иметь широкий взгляд на события, видеть дальше факта текущего дня. Важно смотреть вперед сквозь ткань огромного и сложного полотна истории. Полотна, сотканного иногда ярко и броско, а порой изрядно затертого, потрепанного в тяготах времен.

Во многом именно этим – готовностью представить взгляд на исторические процессы – было интересно нашумевшее интервью президента России В. В. Путина Тэгеру Карлсону. И сам журналист, кажется, вдруг понял, что журналистика – это не только способность ухватить то, что будет легко воспринято публикой. В какой-то момент он будто смирился с необходимостью оценить эту логику – логику взгляда на события в контексте столетий. Вникнуть в нее. Может быть, не согласиться. Но всё же попытаться понять.

Для меня интервью президента интересно прежде всего тем, что мы и в нем тоже находим необходимость сделать главный вывод: «буржуинская» Россия себя исчерпала. И то, что в качестве равноправных партнеров мы Западу не нужны, – лишь одно из доказательств.

Широкое окно, прорубленное Петром I в Европу, почти захлопнулось. Но что-то подсказывает, что сам Петр Великий не впал бы в уныние по этому поводу. Его деятельная натура быстрее многих других разглядела бы новые возможности и знала, куда нужно двигаться сегодня. Спасибо Союзу ССР, современный мир давно не тот, который Европа кроила и угнетала по своей прихоти.

И этот большой мир не только не отторгает Россию. Он ее ждет. Ждет прочно, надежно, навсегда. Не ради спекулянтского желания подразнить Запад. Не ради надежды, что тебя вдруг простят, снова позовут в «восьмерку» и дадут возможность в роли большой шестерки вылизывать сапоги «большой семерке».

Нет, наши друзья в Азии, Африке, Америке, наконец в Европе, где они тоже есть, ждут Россию сильную, рав-

Продолжение. Начало на стр. 1

шее время. «Вам необходимо в сжатые сроки добиться заметного улучшения в транспортном обслуживании по вверенным вам маршрутам. Индикатором того, насколько вы преуспели, станет обратная связь от жителей Самары. Пока жалоб на транспортное обслуживание от жителей поступает много. Рассчитывая, что ситуацию исправите», – цитирует слова главы региона телеканал «ГИС Самара». По информации «ГИС Самара», перевозчик пообещал поставить на линию до-

полнительные автобусы и доукомплектовать штат водителями.

Следует напомнить, что в начале года проблема с общественным транспортом в Самаре вышла на федеральный уровень. Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поставил на свой личный контроль процессуальную проверку по жалобе из Самары на безобразную работу общественного транспорта. Исполняющему обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Самарской области Алексею Колбасину было поручено пред-

ставить доклад о ходе и результатах процессуальной проверки.

Следует признать, что работа общественного транспорта в Самаре пребывает в глубочайшем кризисе. Дело не только в физическом износе общественного транспорта. Худо-бедно, но подвижной состав постепенно обновляется. Дело в людях, которые занимают руководящие посты, но не могут эффективно распорядиться вверенным имуществом и грамотно организовать работу на городских маршрутах.

Андрей НИКИТИН



неправильную, дружескую, истинно суверенную. Они ждут Россию, понимающую: любое перемирие с буржуазным Западом будет временным. Оно продлится ровно до тех пор, пока натовцы не восстановят свой военный потенциал.

Исторические параллели всегда условны, но в анализе помогают. Стоит помнить, что в советско-финской войне 1939–1940 годов мы, Советский Союз, одержали победу. Но потом пришла Великая Отечественная...

Да, в руководстве Украины неспроста начался сезон кадровой чехарды. Рост противоречий – верный признак близкой агонии режима. Да, Украина способна потерпеть поражение. Но тут уже нам нужно помнить, что победить в советско-финской войне не значит избежать войны более крупной.

Поэтому КПРФ в целом, ее лидер, депутаты-коммунисты настойчиво повторяют свои подходы и требования:

– ускоренное развитие страны на основе стратегического и тактического планирования,

– национализация ради этого ключевых отраслей экономики и банков,

– сплочение общества через устранение социально-классового раскола,

– переход к принципиально новой социально-экономической политике, включая надежную защиту интересов трудящихся, ветеранов и молодежи, поддержку науки и образования, развитие здравоохранения,

– во внешней политике – уверенное укрепление связей с друзьями и настойчивый поиск новых союзников.

Фукуяма осрамился со своей идеей «конца истории». Жизнь всегда продолжается. Но для нас это означает, что даже успех России на Украине – еще не тотальное поражение Запада. У него много резервов и ресурсов. А сам он становится лишь злее и опаснее. У нас не так много исторического времени, чтобы подготовиться к новым схваткам за право жить, развиваться, сохранять суверенитет и в том числе всегда иметь собственную – сильную и эффективную – дипломатию.

Здесь нужно учесть многое. Очень многое. Нужно быть собранными, умными и деятельными. Всем. Парламентарием – в особенности.

И уж точно хватит заниматься антиленинскими глупостями. Они никому и ничего не добавляют. В. И. Ленин родился здесь, в нашей стране. Это исторический факт. И его никому не отменить. Его не изменят ни чья-то ненависть, ни чья-то изжога, никакие фальсификации. Этого не изменить, даже если сравнять с землей Ленинский Мавзолей, чего мы никому не позволим сделать!

Ленин родился в России. Если это вдруг кому-то претит, если кому-то от этого невмоготу – у вас есть только один выход. Меняйте страну. Стран много. Любая, кроме России, станет той, в которой Ленин не был рожден. Выбирайте на свой вкус. Большие страны и малые. Богатые и бедные. Северные и южные. А Россия навсегда останется страной Ленина, родиной Ленина.

Вы этого не поменяете! Но даже если бы и могли, то самой стране, нашему народу этого не нужно. Во многом именно Ленин вселяет любовь к России в сердца миллионов людей по всему миру. И даже не миллионов. И даже не сотен миллионов. Миллиардов людей на планете! Миллиардов! Нужно уметь это ценить.

Нужно вообще научиться достойно распоряжаться своим великим наследием. Тогда сами будем крепче. И союзников будет больше. И конструкция ООН, что важно, будет правильной и надежной.

Считаю необходимым особо отметить предметную деятельность Министерства иностранных дел, самого Сергея Викторовича Лаврова по поддержке и повышению роли, статуса, места ООН в современном мире. Порой мы слышим здесь, в России, от политиков и экспертов эти странные голоса ниспропагандистов, готовых бросить все завоевания, включая и наше место в ООН. Позиция даже не странная, а провокационная. У нас не так мало друзей в ООН, чтобы впадать в истерику.

Другое дело – где должна находиться штаб-квартира ООН. Почему это должен быть Нью-Йорк? Пора заявить, что настало время перебазировать штаб-квартиру ООН. Куда? В порядке обсуждения можем назвать много достойных мест: Хошимин и Сан-Паулу, Сантьяго-де-Куба и Джида, Александрия и Катманду, Харбин и Нанкин, Улан-Батор и Самарканд. Да и Казань, Хабаровск и Абакан тоже очень неплохо смотрятся. Много есть хороших городов на планете Земля.

КПРФ всегда была деятельна на международном направлении. Вопреки практике ельцинско-козыревской дипломатии мы делали все, чтобы сохранить и поддержать наших друзей – друзей нашей партии и России, ее народа.

Буквально вчера Г. А. Зюганов встречался с делегацией КНДР. Завтра – встреча с делегацией Кубы. В понедельник – с делегацией ЮАР.

Работа Г. А. Зюганова «Глобализация и судьба человечества» трижды издана в России и переведена на английский, китайский, испанский и другие языки.

Проводя 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции, мы принимали 132 зарубежные делегации. В их числе международные организации: Всемирный совет мира, всемирные федерации женщин и молодежи, объединение юристов-демо-

кратов. Они создавались при активном участии Советского Союза. Их потенциал сегодня крайне недооценен.

А они заслуживают активной поддержки, и не только со стороны КПРФ!

На этом направлении много усилий вместе с лидером КПРФ прикладывают И. И. Мельников, В. И. Кашин, Л. И. Калашников, К. К. Тайсаев, Н. В. Коломейцев, В. П. Исаков и другие наши товарищи. Это дает важные результаты. И одновременно это дает нам повод требовать: давайте, наконец, отладим элементарную порядочность при подаче информации о международных событиях. Мы же видим, как центральные телеканалы, показывая антивоенные акции за рубежом, порой замалчивают тот факт, что их организаторами выступили коммунисты.

Только что с участием Г. А. Зюганова, Н. М. Харитонова и В. И. Кашина отправлен 123-й конвой с гуманитарным грузом в Донбасс. Эта огромная работа тоже далеко не всегда получает должное освещение.

Считаю крайне важным принятые вчера решение внимательно рассмотреть вопросы образования и здравоохранения, причем не откладывая. Уверен, что среди прочего нужно присмотреться и к изучению иностранных языков. С какой стати мы пичкаем своих школьников и студентов сплошь английским? Это ведь тоже признак колониального мышления! Нужно всерьез озадачиться этой проблемой. И если с китайским у нас какие-то подвижки наметились, то с испанским – совсем-совсем сложно.

КПРФ будет и дальше поддерживать все прогрессивные и антиколониальные инициативы. В прошлом году наша партия провела Международный антифашистский форум в Минске. Участвовали представители пятидесяти левых партий, в том числе правящих. Поддержали антифашистскую и антиколониальную позицию России.

Сегодня для всех нас самое важное в международных делах – это твердая антиколониальная и антифашистская позиция нашей страны. Призываем твердо следовать этим курсом!

**Дмитрий НОВИКОВ,**  
заместитель  
Председателя ЦК КПРФ,  
первый зампредседателя  
комитета Госдумы  
по международным делам  
gazeta-pravda.ru

ЛКСМ РФ

# ВОЛОНТЕРЫ «ЗНАМЕНИ НАШЕЙ ПОБЕДЫ» В ШКОЛЕ № 119

В самарской школе № 119 состоялось первое организационное собрание активистов школы с региональными кураторами федерального проекта «Знамя нашей Победы».

В рамках встречи были подняты вопросы создания организации волонтеров на базе школы, ребята ознакомились с общими структурными основами деятельности, обсудили план дальнейших мероприятий, а также взяли на себя ответственность за первичные задания, направленные



на создание общей команды, которая в дальнейшем станет локомотивом активной жизни школы.

«В время собрания ребята заинтересовались предложенным нами планом работы. Многие из них изъявили желание участвовать не только в патриотическом проекте, но и в общественной деятельности, помогать

социально нуждающимся, приютам для животных и развивать множество иных направлений. В молодом поколении огромный потенциал – осталось лишь его раскрыть», – отметил второй секретарь Самарского ОК ЛКСМ РФ Святослав Баженов.

[vk.com/samkprf](https://vk.com/samkprf)

СПОРТ

## ИСНОВА ЛУЧШИЕ В МИНИ-ФУТБОЛЕ

В помещении областного отделения КПРФ состоялось награждение победителей и призеров молодежной лиги «НЕФОРМАТ» в форматах 5x5 и 8x8.

Команда «SPUTNIK – КПРФ» под руководством Максима Самохина стала победителем молодежного направления 5x5. Ребята показали

Самохину и Ярославу Ракитину за качественную организацию чемпионата. Успехов всем в новом сезоне, который стартует этой весной! – поздравил во время награждения секретарь Самарского ОК КПРФ Сергей Арсеньев.

Лидер Самарского городского отделения ЛКСМ РФ Леонид Орехов отметил: «Как вы знаете, в Советском Союзе делался большой упор на доступность спорта. Человека раз-



отличный мини-футбол, обойдя в таблице команду «Миротворцы». Капитан команды «СПУТНИК – КПРФ» Александр Суворов был удостоен награды «Открытие сезона». Лучшим игроком чемпионата был признан Альберт Мирзоян («Миротворцы»).

В формате 8x8 высшей лиги золото досталось команде «СОК» из Красного Яра, а в первой лиге победителем стала команда «Миллениум». Лучшими игроками в двух дивизионах формата 8x8 стали Максим Сысоев (LifeStyle) в высшей лиге и Сергей Брызгалов («Миллениум») в первой.

«Поздравляю команды с заслуженной победой. Прекрасно понимаю, что за каждым спортивным успехом стоят долгие часы тренировок, упорства, работы над собой. Желаю не останавливаться на достигнутом и идти дальше – вперед, к новым победам. Не понаслышике знаю, как сложно организовывать крупные мероприятия, особенно на высоком уровне. Поэтому выражают благодарность организаторам Максиму

вивали не только духовно, но и физически – государство активно этому способствовало. К большому сожалению, после раз渲ла СССР неко-



торые виды спорта становятся недоступными для простого человека. В связи с этим хотелось бы сказать огромное спасибо Самарскому обкому КПРФ, лично Алексею Владимировичу Лескину и комсомольцам, которые помогают организовывать спортивные турниры. Благодаря такой поддержке возможность развивать себя в любимом направлении получает каждый желающий. Желаю всем дальнейших успехов и побед!»

Проект ЛФЛ «НЕФОРМАТ» реализуется при поддержке фракции КПРФ в Самарской Губернской Думе.

[vk.com/samkprf](https://vk.com/samkprf)



## ПОМОЩЬ В ЗОНУ СВО ОТ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ДЕТИ ВОЙНЫ» Г. ТОЛЬЯТТИ

12 февраля Автозаводское отделение общественной организации «Дети войны» отправило гуманитарный груз бойцам в зону проведения СВО. Собрали необходимое: свитера, теплые штаны, ватники, одеяла, простыни на бинты и прочее.



Отдельная благодарность всем активистам организации, в том числе Галине Антошиной и Светлане Гладышевой, а также коммунистам Автозаводского района за помощь в организации сбора.

[vk.com/samkprf](https://vk.com/samkprf)

# КИНО ФОРМИРУЕТ КАРТИНУ МИРА И ОБРАЗЫ БУДУЩЕГО

**О магической силе киноискусства и его значении говорил в своем выступлении в думском «часе заявлений» депутат-справоросс, народный артист РФ, лауреат премий Ленинского комсомола и «Слово к народу», член Союза писателей России и Патриаршего совета по культуре Николай Петрович БУРЛЯЕВ.**

— Сегодня мы серьезно поговорим о кино — государствообразующей или государствоизменяющей субстанции, управляющей социумом. Обывательское отношение к кино как к развлечению ошибочно, кино формирует картину мира и образы будущего.

Выражение «магия кино» — точное определение гипнотического воздействия на зрителя на чувственном, эмоциональном уровне. Экранные образы, минуя цензуру сознания, подобно вирусу внедряются в глубину психики и души человека, манипулятивно воздействуя на индивидуальное и коллективное, бессознательное, согласно целям кинотворцов.

Величайший режиссер мира Андрей Тарковский утверждал: с помощью кинематографических средств воздействия разложить и духовно обезоружить публику значительно проще и быстрее, чем используя старое и традиционное искусство.

Давайте вникнем в метаморфозу российского кино, происходящую на протяжении почти 40 лет.

В 1986 году на V съезде кинематографистов СССР произошел государственный переворот, совершенный кланом либеральных киноделов, разорвавших связь с традициями русской культуры. Новая Конституция отменила идеологию и цензуру, закон о культуре 1992 года предписал не вмешиваться в киноискусство, лишь обеспечивать финансирование «свободных творцов».

Слепые вожди забыли, что кино является приводным ремнем, кровеносной системой государства. Российский кинопрокат превратили в отделение американского кинопроката. Кинодельцы провозгласили лозунг: «Ассу» в массы, деньги в кассу».

Напомню название наших фильмов 1990-х годов: «Шакалы», «Живодер», «Метастазы», «Чокнутый», «Кома», «Шок», «День казни», «Палач», «Катафалк», «Распад», «Сатана», «Нелюдь». Экран заполнила тьма антигероев — банкиров, киллеров, продажных ментов, кагэбистов, бомжей и проституток, представляемых как социальная норма.

Сначала «Маленькая Вера», следом «Интервью» — история милой проститутки — положили начало извращению классической формулы русской литературы, где героя всегда олицетворяла образ России: Наташа Ростова, Татьяна Ларина, Лиза Калитина.

Обаятельный герой-бандит в сериале «Бригада» подменил традиционное представление о морально-нравственных качествах положительного героя.

В массовом сознании закрепляли формулу «зло есть добро, добро есть зло». Регулярно внедрялись образы АУЕ, напомню, что это такое: «Арестантское уголовное единство», организация, запрещенная в России Верховным судом.

Появились симпатичные русские патриоты-убийцы в «Брате» и «Брате-2», киллеры-садисты в «Жмурках», потом откровенная некрофilia в «Грузе 200».

На хорошо удобренной почве ныне взо-

кучи русофобские фильмы «Юрьев день» Серебренникова или «Левиафан» Звягинцева, с восторгом принятые либеральными критиками и западными кинофестивалями.

Уничтожение Киностудии детских и юношеских фильмов имени Горького бывшим министром культуры господином Швыдким привело к катастрофе в детском кино. Люди, далекие от культуры, с призывом говорят о кассовом успехе детских фильмов «Последний богатырь» и «Чебурашка» (снятое, кстати, моим учеником, но я его этому не обучал). Я должен бы порадоваться за ученика, который стал самым кассовым режиссером в нашей стране, а меня не покидает тревога.

Напомню, о чем говорит Евангелие: что пользы, если ты приобретешь весь мир, а душа своей повредишь и душам миллионов детей, попавших в увлекательный поток искажения смыслов и образов русских сказок?



шел сериал «Слово пацана», формирующий агрессивную энергию и поведенческие модели организованных преступных сообществ. Воспитанному на «привлекательных» образах АУЕ поколению в скромом времени предстоит управлять Россией.

Без цензуры и редактуры были поставлены на поток фильмы, фальсифицирующие историю России, глумящиеся над православной церковью, которым Минкультуры щедро раздавало прокатные удостоверения. Например, фильмы «Орда», «Царь», «Викинг», «Сердце Пармы». Добавим до

Последнего богатыря Ивана авторы сделали сыном Ильи Муромца и, простите, ведьмы. Определили в неразлучные друзья очень добрую Бабу-ягу, глубокомысленного Кощея и женоподобного упыря Водяного. Вспомним и коварную Василису Премудрую. В детское сознание внедрили мысль: добро и зло неразделимы, зло является частью добра, а русские культурно-исторические архетипические образы дышат демоническим содержанием. Не менее негативен и фильм «Чебурашка» — персонаж, украшенный упорядоченным анимационного

Чебурашку талантливого Леонида Шварцмана, имя которого даже не упомянули в титрах, — в котором нет ни одного, заметьте, ни одного положительного героя, даже дети в этом фильме представлены монстрами.

Вызывают тревогу сепаратистские и русофобские настроения фильмов некоторых национальных регионов, получивших гранты, прокатные удостоверения от доблого Минкульта и агитационную трибуну в российском кинопрокате: якутский фильм «Айтак» и ингушский фильм «Письмо», превозносимые кинолибералами.

Последовательную государственную воспитательную функцию российское кино сегодня не выполняет. И возникает вопрос: а почему? По недомыслию и безволию власти или это целенаправленное манипулирование общественным сознанием? Понимают ли те, кому поручено руководить кинопроцессом, что по-прежнему руководствуются лозунгами «Ассы» в массы и деньги в кассу», «Культуру — на панель»?

Какие волевые усилия предпринимает Администрация Президента по исполнению указа 809, требующего утверждения традиционных духовно-нравственных ценностей? Не хотелось бы, чтобы в России победила установка господина Грефа, который говорил: зачем давать народу культуру? Нам трудно будет им управлять.

Никто, кроме нас, уважаемые депутаты-законодатели, — никто не сможет помочь политической власти возродить российскую культуру и осознать, что «культура» и «крынок» в России — понятия несовместимые.

Есть и положительные примеры, но я могу назвать всего десяток фильмов, а я профессионал, режиссер, продюсер, сценарист, десяток из 600 фильмов, которые вышли на наши экраны, десяток — очень мало.

Год назад с этой трибуны были названы конкретные меры по возрождению российского кинематографа и культуры. Председатель Государственной Думы попросил профильные комитеты обратить внимание, это цитата, на высказанные предложения: «То, что сказал Николай Петрович, это вопросы к нам, потому что министров назначает Государственная Дума, надо добиваться ответов на вопросы, которые мы ставим, они носят содержательный характер, не лозунговый».

Прошел почти год, но обсуждение содержательных, не лозунговых предложений не состоялось.

Надеюсь, что в скором времени мы с дорогими моими, уважаемыми коллегами из комитетов по культуре и нашего гражданского общества скоро встретимся все-таки и обсудим меры просветления отечественной культуры, которого ожидает возрождающаяся Россия.

sovross.ru

## ОДИФФЕРЕНЦИАЦИИ ШТАНОВ

### СКОРО ГРАЖДАН РОССИИ РАССОРТИРУЮТ ПО КЛАССАМ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПОЛЕЗНОСТИ

**Поразительную информацию в конце прошлого года опубликовало сетевое издание «Мир новостей». По сведениям его корреспондентов, специалисты Российской государственной социальной университете уже больше года разрабатывают методику формирования социального рейтинга для каждого гражданина РФ.**

«Экспериментальная платформа, которая получила название «Мы», будет выстраивать рейтинги граждан страны, основываясь на нескольких параметрах», — сообщает издание. Пока «оригинальную» идею отрабатывают на респондентах-добровольцах, среди которых студенты и преподаватели РГСУ.

Оказывается, доклад на эту тему был озвучен еще в 2022 году, хотя и не сказано, где именно. В нем указывалось, что «благодаря системе россияне будут разделены на классы по признаку

полезности государству». Просто диву даешься от бредовости этой идеи! Следуя логике изобретателей рейтинга, всех россиян поделят на тех, кто нужен государству, и тех, кто попадет в балласт. Им станут, видимо, старики и больные. Вам это ничего не напоминает? Ну как же! В гитлеровской Германии существовала примерно такая же градация. Неполноценных отправляли в концлагеря и уничтожали. Неужели и у нас дело идет к освященной государством эвтаназии?

Предложенная «специалистами» РГСУ схема предполагает атрибуцию граждан, а это стратификация социума в любой кастовой системе. Фактически в современной России деление на страты уже состоялось: в ней есть олигархи и все остальные.

Так нет же, кому-то этого показалось мало. И теперь горе-изобретатели предлагают распределить россиян по рейтинговым нишам.

В замечательной комедии-антиутопии «Кин-дза-дза», где действие происходит на планете Плюк, общество было разделено на большие группы. При этом демонстрацией социального статуса стал цвет носимых штанов. Голубые — у Верховного, господина ПЖ, малиновые — у чиновников верхнего эшелона, желтые — у бюрократов пониже, зеленые — у самых низов.

Асоциальный элемент ходил в лохотряхах. Забавники из Социального университета предлагают почти то же самое. Представляете, в России скоро все будут ходить в разноцветных форменных штанах и низкостоящие будут приветствовать высокостоящих прятяжным «Ку-у-у». На Плюке это называлось цветовой дифференциацией штанов.

«Мир новостей» завершает информацию еще одним откровением: «В РГСУ считают, что системой смогут воспользоваться органы власти на всех уровнях. Создатели предлагают связать платформу с паспортными данными граждан, их СНИЛС, ИНН, а также с



номером телефона». Большой Брат из оруэлловского романа «1984» будет неотступно следить за нами. Еще точнее этот кафкианский абсурд описан Евгением Замятин в футуристической антиутопии «Мы». Писатель поведал о мире, в котором

каждый шаг каждого человека находится под контролем государства. Наше общество, как выяснилось, существует по этому же пути. Не удивлюсь, если власть ухватится за идею разработчиков и начнет внедрять ее в жизнь. Капитализм изобретателен

на формы подавления личности. Он заинтересован в том, чтобы ему было проще управлять людьми — производственными единицами. А власть — только форма выражения его коллективной воли.

sovross.ru

# «СЕРЫЕ КАРДИНАЛЫ» КРЕМЛЯ: ХЛЕБНЫЕ МЕСТА РОССИЙСКИХ ОЛИГАРХОВ

**ЭКОНОМИКУ РФ КОНТРОЛИРУЮТ ОКОЛО 80 МИЛЛИАРДЕРОВ. КАК И ЗА СЧЕТ ЧЕГО ОНИ НАЖИЛИ СВОЙ КАПИТАЛ**

**Я уже писал на тему олигархического типа власти в мире вообще и России в частности. В сознании современного русского человека «олигарх» и «богач» («миллиардер») – синонимы. В 1990-е годы в России как грибы после дождя стали возникать миллиардеры, причем даже не рублевые, долларовые. Они бравировали своим богатством. В том числе демонстрировали свою близость к государственной власти. Они особенно и не скрывали, что многие решения Кремль принимал по их указаниям и в их интересах. А одному из тогдашних миллиардеров и олигархов, Михаилу Ходорковскому\*, даже захотелось стать российским президентом. Ему мало было уже числиться олигархом, он мечтал получить статус «монарха».**

Но статус российских олигархов в нынешнем веке вроде бы стал постепенно меняться. Кремль стал говорить, что с 2000 года проводит политику «равноудаления олигархов». Популярным стал термин «государственно-частное партнерство». Смысл его таков: да, государство и крупный бизнес взаимодействуют. Но это взаимодействие в сфере экономики, оно носит деловой характер, служит интересам общества, политического взаимодействия нет.

По многим причинам связи между российским крупным капиталом и государственной властью стали камуфлироваться. Я об этом могу судить даже по официальной статистике. Росстат из года в год сворачивает публикацию многих данных, относящихся к теме так называемого «государственно-частного партнерства».

По ходу отмечу, что понятие «государственно-частное партнерство» для специалистов не является новым. Просто раньше в советских учебниках по политической экономии это явление имело более внятное название: «государственно-монополистический капитализм» (ГМК). И чтобы закамуфлировать хорошо исследованное в XX веке явление ГМК, т. е. сращивание государства и монополий в интересах последних, и придумали невнятное понятие «государственно-частное партнерство». И на всякий случай уничтожили в библиотеках старые советские учебники по политической экономии капитализма.

После 24 февраля 2022 года значительная часть зарубежных активов российских миллиардеров Западом была заморожена. Вашингтон, Лондон, Брюссель объясняли эту меру тем, что российские богачи имели тесные связи с Кремлем, а потому несут свою долю ответственности за то, что Россия начала специальную военную операцию на Украине.

После этого российские миллиардеры начали публично заявлять, что, мол, никакой близости к Кремлю у них не было и нет. Что они, мол, просто богатые и креативные ребята, свои миллиарды заработали непосильным трудом. Некоторые даже объясняли, что называть их олигархами неправильно. И, демонстрируя свою эрудицию, апеллировали к Платону и Аристотелю, которые ввели в обращение понятия «олигархия» и «олигарх».

Оказывается, еще в 2018 году американский минфин составил опись российских миллиардеров, которая получила название «Список олигархов России» (на тот момент он включал 96 миллиардеров). В марте 2022 года американский президент Джо Байден похвастался, что заблокировал имущество российских олигархов из указанного списка.

По мере сил нашим «невинно пострадавшим» миллиардерам морально и интеллектуально помогали и некоторые представители власти. Так, пресс-секретарь российского президента Дмитрий Песков в марте 2022 года следующим образом прокомментировал упомянутое заявление американского президента: «Президент Байден гордится, что ему удалось отобрать все у тех, кто называемых российских олигархов, которые якобы являются архитекторами того, что происходит. Очевидно, президент США не понимает, что это не олигархи. Олигарх – это бизнесмен, который добрался до власти, а единственный олигарх, который за последнее время добрался до власти, – это [бывший] президент США Трамп, между прочим. У нас, наверное, последним олигархом, который стремился к власти, был Ходорковский».

Тем не менее ни публичные заявления российских миллиардеров, ни разъяснения господина Пескова и некоторых приближенных к Кремлю «экспертов» не убеждают наших сограждан в том, что в России олигархов не осталось.

Одна группа наших сограждан осправляет тезис об отсутствии в России олигархов путем глубокого изучения отдельных персон как из властных структур, так и из списка миллиардеров. И рисует сложные цепочки связей между этими двумя группами граждан. Связи кровнородственные, финансовые, коммерческие, коррупционные и др. Таких картинок и схем в социальных сетях и в интернете бесчисленное множество. В этом море информации можно утонуть. Поэтому делаются попытки как-то консолидировать лиц, имеющих признаки

В список литературы по теме «олигархия» следует включить также ряд работ В. И. Ленина. В первую очередь, работу «Империализм, как высшая стадия капитализма» (1916 г.).

Напомню, что в ней классик формулирует пять признаков империализма, или монополистического капитализма. Под вторым признаком значится сращивание промышленного и банковского капитала и образование на этой основе финансового капитала и финансовой олигархии: «Хозяйничанье» капиталистических монополий становится неизбежно господством финансовой олигархии».

В современной России второй признак монополистического капитализма четко просматривается. Поэтому в России местная олигархия, по крайней мере частично, может быть охарактеризована как «финансовая».

Немало интересного об олигархической власти мы можем узнать также из книги современного американского политолога Джеффри А. Уинтерса, которая так и называется: «Олигархия» (2011). Автор, в частности, считает, что олигархами следует называть не только тех, кто прямо или опосредованно управляет государством, но также тех, кто использует государство для своего обогащения, а также для защиты своих интересов и своих капиталов.

При таком широком определении в группу олигархов, по мнению Уинтерса, попадают все те американские богачи, чьи компании, банки и другие бизнес-структуры имеют своих лоббистов на Капитолийском холме.

Мои теоретические рассуждения об олигархии вообще и российской олигар-



олигархов, в разные группы (или кланы): «Ельцинский клан», «Либеральный блок», «Силовики», «Сыны Израиля», «Глубинные силовики», «Региональные кланы» и др.

Правда, ни власти, ни миллиардеры, ни правоохранительные органы этих картинок и схем не комментируют и не замечают.

Вторая группа граждан подходит к вопросу о наличии или отсутствии олигархии с другого конца. Они апеллируют к авторитетам мысли (философской, социологической, политологической и др.). Например, вспоминают классика политической социологии, одного из основоположников теории элит Роберта Михельса (Robert Michels).

Годы жизни этого немецкого мыслителя 1876–1936. Вроде бы жил давно, но его мысли об олигархии актуальны и сегодня. На эту тему им была еще в 1911 году написана книга «Социология политической партии в условиях современной демократии: исследование олигархических тенденций в совместной жизнедеятельности». Недавно она была переведена на русский язык и появилась в наших книжных магазинах. По Михельсу, олигархический способ управления обществом присутствует в любом государстве. Как бы они ни назывались: монархия, аристократия, республика, демократия и др.

Хотя в частности я хотел бы подкрепить некоторыми оценками, которые недавно были выложены на телеграм-канале «Равенство. Медиа».

Эксперты телеграм-канала попытались разобраться в вопросе, насколько российские богачи (точнее, супербогачи, или миллиардеры) имеют признаки олигархов (в прямом смысле слова). Более того, подобное исследование было проведено по многим другим странам (всего – 60). В каждой стране обследование проводилось по первой сотне самых состоятельных людей (топ-100). Анализ проводился на основе открытых источников.

Авторы исходят из следующего ключевого определения олигарха: супербогач, который использует государственную власть в интересах наживы. В исследовании выяснялась причастность или непричастность супербогача к группе олигархов на основе пяти признаков олигарха:

**1. Основные активы сосредоточены в коррупционно уязвимых отраслях (строительство, добыча полезных ископаемых, недвижимость, банки, ОПК и др.).**

**2. Богатство сформировано за счет приватизации или государственных подрядов (заказов).**

**3. Неформальные связи с чиновниками или пребывание на госдолжности.**

**4. Использование офшорных, корпорационных, картельных, основанных на рейдерских захватах и иных общественно порицаемых механизмов защиты и приумножения капитала.**

**5. Влияние на общественное мнение путем контроля СМИ и политиков.**

Авторы исследования исходят из того, что если у богача имеются все пять признаков или хотя бы четыре, то его относят к олигархам. Кроме того, рассчитывается степень (индекс) олигархичности страны как доля состояния лиц, отнесенных к олигархам, в национальном богатстве сектора домашних хозяйств.

Авторы исследования отмечают, что ими были изучены истории более 1500 сверхбогатых людей из 60 стран мира по пяти вышеназванным признакам. Большинство доступных данных по состоянию на 2022 г. или 2023 г. Правда, по ряду стран пришлось довольствоваться более ранними данными.

И вот результат расчета индекса олигархичности по шести десяткам стран в 2023 году. Россия заняла седьмое место с показателем 9,4%. Впереди ее Кипр, Монако, Грузия, Саудовская Аравия, Танзания, Чехия. Но если составить список только из крупных стран (где национальное богатство в секторе домашних хозяйств превышает 1 трлн долл., а это 38 стран), то Россия оказывается на втором месте после Саудовской Аравии (индекс = 16,7%). За Россией следует Израиль (7,8%). А США в списке крупных стран оказались всего лишь на 28 месте (0,5%). Китай на 34 месте (0,1%).

Давайте внимательнее присмотримся к России. Из топ-100 богачей России признаки олигархов были обнаружены у следующего числа:

первый признак (основные активы имели в коррупционно уязвимых отраслях) – 77;

второй признак (богатства за счет приватизации и государственных заказов) – 81;

третий признак (неформальные связи с чиновниками, нахождение на государственных должностях) – 85;

четвертый признак (использование офшорных, корпорационных и иных порицаемых схем защиты и приумножения капитала) – 96;

пятый признак (влияние на общество через СМИ и политиков) – 47.

Подытожив анализ по отдельным признакам, авторы исследования пришли к выводу, что не менее 76 из топ-100 богачей России являются олигархами.

На фоне России Китай выглядит очень скромненько. Есть миллиардеры в Поднебесной, которые по показателю величины состояний выглядят покруче, чем в России, а вот признаки олигархов у китайских богачей не очень просматриваются. Такие признаки там явно присутствуют лишь у 18 из 100 миллиардеров.

Последнее сравнительное исследование «Равенства» показало интересную раскладку по богачам (топ-100 миллиардеров) по способам получения богатства. В РФ было: приватизаторов – 53, спекулянтов и торговцев – 22, управленцев – 12, инноваторов – всего 7, наследников – 4. В Китае же преобладают инноваторы (59) и управляемцы (32).

Очевидно, что китайские миллиардеры действительно могут существовать достаточно автономно от государства и при этом способствовать экономическому и научно-техническому развитию страны. А вот российские миллиардеры могут существовать, лишь присосавшись к государству подобно паразитам и управляя государством в своих интересах. В Китае государство управляет миллиардерами, а в России, наоборот, миллиардеры управляют государством.

\* Внесен Минюстом в реестр физических лиц, выполняющих функции иностранного агента.

ЭХО ВЫБОРОВ

## ПРИСТАВЫ ПРИДУТ К «ТОРПЕДЕ» СЕРИКОВУ, КОТОРЫЙ СУДИЛСЯ С КАНДИДАТОМ ОТ КПРФ САЧКОВЫМ

**Последствия выборов в Думу г. о. Тольятти VIII созыва показали, что с кандидатами от партий-спойлеров можно и нужно бороться. Причем бороться довольно эффективно и показательно.**

Избирательная кампания, которая прошла в Автограде в 2023 году, оказалась если не самой грязной за всю историю выборов в городе, то уж точно изощренной. Партия власти пошла на различного рода ухищрения. И если выставлять против кандидатов КПРФ так называемых спойлеров в лице однодомильцев или граждан со схожими фамилиями – практика в политтехнологиях не новая, то выставлять их как инициаторов судебных разбирательств для Тольятти оказалось новаторством. Впрочем, не все участники этого политтехнологического новшества отделались легким испугом. Кое-кого Фемида наказала рублем.

Очевидно, единороссы настолько испугались повторения сценария 2018 года, когда тольяттинские коммунисты получили самое большое количество мест в городской думе, что решили утопить кандидатов в судебных разбирательствах. Как правило, истцами выступали те самые спойлеры, которые в качестве предмета сутияничества указывали на возможную незаконность использования тех или иных шрифтов в агитаци-

онных материалах, изображений, логотипов и так далее.

Так произошло и с кандидатом от КПРФ, вторым секретарем горкома партии Юрием Сачковым. Он был выдвинут «красными» по избирательному округу № 22. Против него штаб конкурентов пустил настоящую «торпеду» – выставил кандидата от «Коммунистов России» Сергея Серикова, учащегося ГБПОУ Самарской области «Тольяттинский химико-технологический колледж». Молодой человек, которо-

показав партии власти несостоятельность попыток ударить по коммунисту со стороны спойлера от ручной партии. Но был преподан и урок самому молодому участнику политических игр: а также тем, кто в дальнейшем готов податься искушению сыграть в спойлера и требовать через суд снять того или иного кандидата.

Дело в том, что на защиту своих интересов Юрий Сачков затратил денежные средства в размере 90 тысяч рублей. И закон позволяет в случае по-

ся исполнительный лист в отношении «торпеды» Серикова.

Судя по всему, несостоявшийся политик остался один на один со своими обязательствами. Сумма, надо сказать, не для всякого работающего гражданина подъемна, а здесь студент колледжа. Возможно, ему даже заплатили за его участие в политических баталиях. Но за такое платят, как правило, суммы в три раза меньше. Технологи, которые помогали партии власти выиграть, уже покинули наш город. Депутаты-единороссы благополучно восседают в своих креслах в думе. И лишь Сергей Сериков, кандидат-спойлер, вероятно, ищет варианты решения своей финансовой проблемы.

Этот пример молодого тольяттинца должен стать уроком для всех, кто попытается засыпывать с партией власти, идя у нее на поводу за символическую плату.

Отдельно следует обратить внимание на то, что эта ситуация фактически ставит под сомнение состоятельность самой партии «Коммунисты России». Во всяком случае, на примере Тольятти комроссы, как мы считаем, оказались лишь подручным инструментом партии власти. И к коммунизму, в здоровом смысле этого слова, и к конкурентной политической борьбе эта партия отношения никакого не имеет. Но вот на это должны уже обратить внимание избиратели.

Олег ДЕНЕЖКИН,  
«Правда Тольятти»  
vk.com/club223901042



му на момент избирательной кампании было лишь 19 лет, обратился с иском в суд с требованием признать регистрацию Юрия Сачкова недействительной. Разумеется, судебные разбирательства отняли у кандидата от КПРФ время, силы. А также финансовые средства, затраченные на защиту.

Суд Сериков проиграл,

беды в суде взыскать издержки с оппонента. В результате соответствующий иск о взыскании с Сергея Серикова был направлен в суд. По итогам рассмотрения дела служители Фемиды вынесли решение взыскать с молодого учащегося колледжа 65 тысяч рублей. В настоящий момент в ОСП Автозаводского района № 1 находится

## ПОРА ДЕЙСТВОВАТЬ – ВСТУПАЙ В КПРФ! ЕСТЬ ВОПРОСЫ? ЗВОНИ!

САМАРА:  
БЕЗЫМЯНКА (КИРОВСКИЙ)  
8 (937) 070 14 00

ПРОМЫШЛЕННЫЙ  
8 (927) 204 20 09

КУЙБЫШЕВСКИЙ  
8 (903) 334 34 09

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ  
8 (904) 745 45 44

КРАСНОГЛИНСКИЙ  
8 (903) 302 11 11

САМАРСКИЙ  
8 (996) 743 59 29

СОВЕТСКИЙ  
8 (927) 208 55 54

ЛЕНИНСКИЙ  
8 (927) 749 86 46

ОКТЯБРЬСКИЙ  
8 (927) 200 74 92

ТОЛЬЯТТИ:  
8 (848) 226 59 05

СЫЗРАНЬ:  
8 (917) 037 89 30

ЖИГУЛЕВСК:  
8 (937) 210 08 77

НОВОКУЙБЫШЕВСК:  
8 (963) 910 03 49

ОКТЯБРЬСК:  
8 (937) 234 77 31

КИНЕЛЬ:  
8 (927) 203 71 55

ОТРАДНЫЙ:  
8 (927) 616 54 39

ПОХВИСТНЕВСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 004 77 98

СЕРГИЕВСКИЙ РАЙОН:  
8 (961) 386 41 81

НЕФТЕГОРСКИЙ РАЙОН:  
8 (917) 951 11 74

КОШКИНСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 754 78 90

БОГАТОВСКИЙ РАЙОН:  
8 (937) 078 46 01

БОРСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 204 37 94

ЕЛХОВСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 702 61 99

КАМЫШЛИНСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 736 54 57

КИНЕЛЬ-ЧЕРКАССКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 719 36 62

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН:  
8 (929) 700 8263

БЕЗЕНЧУКСКИЙ РАЙОН:  
8 (939) 712 97 73

СЫЗРАНСКИЙ РАЙОН:  
8 (927) 770 84 42

по вступлению  
в КОМСОМОЛ:  
8-904-732-3182  
Группа «ВКОНТАКТЕ»:  
vk.com/lksm\_samara

## САМАРСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КПРФ В ИНТЕРНЕТЕ

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ САМАРСКОГО ОБКОМА



+7 (960) 830 26 25

А ТЫ ПОДПИСАЛСЯ НА ГАЗЕТУ

«ТРУДОВАЯ САМАРА»?

ТОВАРИЩИ!

У вас есть возможность регулярно получать правдивую информацию о событиях в регионе и за его пределами. У нас на страницах вы сможете прочитать статьи и репортажи о новых антимонархических действиях российских властей, узнать о том, что предпринимают люди труда в борьбе за свои права.

Подписаться на газету «Трудовая Самара» можно в почтовых отделениях (то есть с доставкой на дом),

ИНДЕКС – ПО 140

а также в киосках «Роспечать» и в горкоме (райкомах) КПРФ. В последнем случае получать газету нужно в горкоме КПРФ (Самара, ул. Галактионовская, 279).

ПИШЕМ ТО,  
ЧТО ДРУГИЕ  
БОЯТСЯ СКАЗАТЬ!



ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

ЗАРАНЕЕ СПАСИБО!

В звонках в редакцию читатели просят опубликовать реквизиты для оказания нашей газете материальной помощи. Напоминаем их.

Банковские реквизиты  
АНО «Газета «Трудовая Самара»:

ИНН: 6317044262

КПП: 631701001

Р/с: 40703810454400025044

Наименование банка: Поволжский банк  
ПАО «Сбербанк России», г. Самара

БИК: 043601607

Корр. счет: 3010181020000000607  
(с пометкой «Для пожертвований»)

**24 ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА В 13:00 ДОМ-МУЗЕЙ М. В. ФРУНЗЕ ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ГОРОДА НА ПРАЗДНОВАНИЕ 90-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ СВОЕГО ОСНОВАНИЯ. ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ В ИСТОРИИ МУЗЕЯ ОЗНАМЕНУЕТСЯ КОНЦЕРТОМ «МУЗЕЙ СКВОЗЬ ВРЕМЯ». МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ КОНЦЕРТА ПРОВЕДУТ СЛУШАТЕЛЕЙ ПО ДЕВЯНОСТОЛЕТИЕЙ ИСТОРИИ СТРАНЫ, ВЛИЯВШЕЙ НА СТАНОВЛЕНИЕ И РАБОТУ ДОМА-МУЗЕЯ М. В. ФРУНЗЕ В Г. САМАРЕ.**

**С концертной программой для гостей выступят:**

- **солист оперной группы Самарского академического театра оперы и балета Владимир Медведев;**
- **аккордеонист, лауреат всероссийских и международных конкурсов, лауреат премий Президента РФ и Губернатора Самарской области Арсений Мясников;**
- **автор-исполнитель Вадим Забалуев.**

ПОСЛЕ КОНЦЕРТА ВАС ОЖИДАЕТ ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПОСТОЯННОЙ ЭКСПОЗИЦИИ МУЗЕЯ.



## ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНГИ ЦК КПРФ К 106-Й ГОДОВЩИНЕ ДНЯ РОЖДЕНИЯ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

**Слава героическим Красной Армии и Военно-Морскому Флоту!**

**Боевой путь Красной Армии – летопись побед и славы нашего Отечества!**

**Ленин! Сталин! Социализм! Победа!**

**Слава советскому народу – победителю гитлеровского фашизма!**

**Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость Родины!**

**Воины России – наследники и продолжатели славы своих отцов!**

**Сталинград – гордое имя, овеянное огнем беспримерного мужества сражений и побед!**

**В единстве народа и армии залог несокрушимости России!**

**Наследники Великой Победы, сплотимся против враждебной русофобии Запада!**

**Освободим братскую Украину от цепей фашистского рабства!**

**Цели военно-политической операции будут достигнуты!**

**Под Красным Знаменем Победы – к борьбе за возрождение социалистического Отечества!**

**Гуманитарные конвои КПРФ – наш вклад в Победу!**

**Делами и свершениями продолжим героический путь отцов и дедов!**

**Ветеранам и защитникам Отечества – достойную поддержку государства!**

**За левый поворот! Долой капиталистическое угнетение трудового народа!**

**За КПРФ – значит за власть народа!**

**Победит КПРФ – победит Россия! 17 марта выбираем Харитонова – нашего, народного президента!**

**За Программу Победы! За сувениритет родного Отечества!**

**Российской экономике – бюджет развития, а не деградации!**

**НЕТ – олигархии и коррупционному чиновничеству!**

**Вернем нашему народу социальные завоевания СССР!**

**За свободный труд и социальную справедливость!**

**Наше дело правое, Победа будет за нами!**

**gazeta-pravda.ru**